



# 郑州90后 活剥小狗玩自拍?

本地一家网站发帖引起“公愤” 网友要“人肉”他们  
他们是郑州人吗? 此帖为何几天前就贴遍各大网站?

● 本地一家网站贴出残忍剥狗帖子

晚报记者 董洪刚



等级 发帖



◀ 伸出血淋淋的双手,他们还在做鬼脸



笑容背后,是杀狗情景

昨日,本地一家网站首页发帖,标题是《令人发指! 郑州90后男女活剥小狗还自拍》。

点击打开,标题换成《令人发指,一群90后男女街头活剥小狗》,“郑州”两个字消失了。

搜一下,弹出一堆网页。标题大都是《令人发指,一群90后男女街头活剥小狗》,早已传遍猫扑、网易论坛、大旗网、铁血网等,有的网站超过万人跟帖。标题中,都没有“郑州”二字。

帖子中有7张照片,几个年轻人撕扯狗腿和皮毛,有些血腥。一张照片上,一名女孩轻松地笑着,背景是杀狗画面;最让网友看不下去的是,一张照片上,3个青年张开血淋淋的双手,做着鬼脸。

发帖人说:“不知道是出于好玩,还是为了炫耀剥皮的时间一点都不恐惧吗? 平日里见个蟑螂都要大声喊救命的女生啊,活剥的为什么不是你!”

## 网友跟帖:人肉他们

记者翻阅各个网帖,这个帖子点击率都非常高,大多数网友发出指责声。

“人是这个世界上最残忍的动物,最残忍、变态的就是刚才的这种人……”一名苏州网友说了很多过激的话。

网友“上海老爷叔”认为,这是一种野蛮的回归,“回到蛮荒,生吞活剥。人主宰食物链顶端,原始的表露”。

最让人不能接受的是,照片上女孩那种炫耀的神情。“剥皮的时间一点都不恐惧吗? 平日里见个蟑螂都要大声喊救命的女生啊!”有网友不无感叹地说。

很多人批评了90后这种缺乏理智的举动,有的网友指责部分90后缺乏必要的良知,要“人肉”他们。

## 部分网友:残杀动物场面随处可见

也有网友认为,类似的血腥杀动物场面很常见。

山东一名网友回帖:“装是要装的,现在的人啊,看个剥皮的狗就说残忍。你们真的没吃过狗肉吗? 你们没有吃过鸡、鸭、鱼等吗? 何必在这假惺惺可怜动物!”

网友“LS”说:“街头杀狗这样的事情,很多媒体报道过,这种情景在国内并不少见。对这几个年轻人的批评没有必要,关键是改善大的环境。”他说,关键是要真正懂得尊重动物,真正将动物看成人类的朋友。

## 网站答复:是不是郑州的也不确定

记者查询发现,这个帖由网友“断罪者”所发,帖子中并没有说他们是郑州人。

本地这家网站发帖日期是“2010年11月10日”,照片上有“凤凰、网易论坛”等字样。

记者查到,早在11月6日,此帖就现身网易论坛。很多河南网友也对此事发生在郑州提出质疑。

这几个年轻人是郑州的吗?

昨天下午,记者拨通这家网站客服热线,一名男性工作人员说:“这是网友发的,是不是郑州的也不确定。”

有网友说,照片上的年轻人不像90后,年纪有些大,不要有不好的事情就往90后身上推。

有网友质疑这是一场秀,很多人想出名,用一些偏激的行为引起社会的关注,借机成名。

照片上人到底是哪里的,动机是什么? 目前无法确定。

但是,就像网友“大卫”所说,希望这些年轻人站出来道歉。